

تمدید مهلت اظهار نامه مالیاتی مشاغل ابلاغ شد

سازمان امور مالیاتی در اطلاعیه‌ای اعلام کرد، به موجب مراجع قانونی مهلت تسلیم اظهارنامه مالیاتی عملکرد سال ۱۴۰۰ استثنای حقیقی (صاحبان مشاغل) تا ۱۵ تیرماه تمدید می‌شود.

به گزارش پیام آشنا، سازمان امور مالیاتی در اطلاعیه‌ای اعلام کرد، به موجب مصوبه مراجع قانونی مهلت تسلیم اظهارنامه مالیاتی عملکرد سال ۱۴۰۰ استثنای حقیقی (صاحبان مشاغل) تا ۱۵ تیرماه تمدید می‌شود. لذا صاحبان محترم مشاغل که تاکنون نسبت به تسلیم اظهارنامه مالیاتی با تکمیل فرم تبصره ماده (۱۰۰) قانون مالیات‌های مستقیم اقدام ننموده‌اند، برای هرودی از معافیت، نرخ صفر و مشوق‌های مالیاتی می‌توانند تا تاریخ مذکور با مراجعه به درگاه الکترونیکی خدمات مالیاتی به نشانی mytax.gov.ir نسبت به تسلیم اظهارنامه مالیاتی با تکمیل فرم تبصره ماده (۱۰۰) حوسب مورد اقدام نمایند.

قیمت میلگرد ۱.۲ درصد رشد کرد

سیمان منفی شد

مرکز آمار ایران اعلام کرد قیمت نهاده‌های ساختمانی در فصل زمستان ۱۴۰۰ نسبت به پاییز میل قبل تنها ۰.۲ درصد رشد داشت ولی نسبت به زمستان ۱۳۹۹ افزایش ۲۵.۵ درصد داشته است.

به گزارش پیام آشنا، بر اساس اعلام مرکز آمار ایران، در فصل زمستان ۱۴۰۰ شاخص قیمت نهاده‌های ساختمانی‌های سنگینی شهر تهران نسبت به فصل قبل (پاییز ۱۴۰۰) ۲ درصد افزایش داشته است.

همچنین در زمستان ۱۴۰۰ تورم ضللی نهاده‌های ساختمانی ۳ درصد بوده که در مقایسه با فصل قبل از آن که ۲.۸ درصد بود. ۰.۲ درصد افزایش داشته است. منظور از تورم ضللی، درصد تغییر عدد شاخص قیمت در فصل جاری نسبت به عدد شاخص قیمت در فصل قبل است. در این فصل (زمستان ۱۴۰۰) بیشترین تورم فصلی در بین گروه‌های اجرائی مربوط به گروه اجزای «سایبان‌سازی» ۱۳.۶ درصد و کمترین تورم فصلی مربوط به گروه اجزای «هن آهنگ آلات، میلگرد و پرودیل درب و پنجره» ۱.۲ درصد است. بیشترین کاهش نیز مربوط به گروه «هن آهنگ آلات، هیمنان، بتن، شن و ماسه» ۱.۲- درصد بوده است.

مسئولان فرگاد رگه در باره رجیستری موبایل اظهار نظر نکنند

سختگویی گمرک گفت رجیستری تلفن همراه موضوع جدیدی نیست و قبلاً بارها اعلام شده است.

به گزارش پیام آشنا، سید روح الله لطیفی سخنگوی گمرک در خصوص سختگویی گمرک در باره رجیستری موبایل اظهار نظر کرد. او گفت: «ساده است، ما می‌توانیم با یک کلیک رجیستری کنیم». او افزود: «ما هیچ مانعی نداریم». او همچنین گفت: «ما هیچ مانعی نداریم». او همچنین گفت: «ما هیچ مانعی نداریم».

وی افزود این موضوع یعنی تورم رجیستری تلفن همراه قبیل از خروج از گمرک موضوع جدیدی نیست و قبلاً بارها توسط گمرک و ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز اطلاع رسانی شده است و مسافران و هوادان عزیز نیز در زمان ورود به کشور این مساله را رعایت می‌کنند. لطیفی در ادامه گفت: اطلاع رسانی در خصوص هرگونه تغییر یا موضوعات گمرکی، توسط گمرک انجام می‌دهد. لذا از سایر سازمان‌ها انتظار داریم تمرکزشان را در حوزه مأموریت خود قرار داده تا خدای نکرده اطلاعات اصحیح منتشر نشود.

گفتنی است دیروز خبر مسئولان فرگاد که اعلام خمیتی در خصوص آزمون رجیستری گوشی‌های تلفن همراه قبل از خروج از کشور، به مسافران هشدار داده بودند.

عوارض صادراتی برخی محصولات پروتئینی و لبنی حذف شد

مدیرکل دفتر توسعه صادرات وزارت چاره‌اندازی گفت با تصویب نامت تنظیم بازار، عوارض صادراتی برخی از محصولات پروتئینی و لبنی حذف شد.

به گزارش پیام آشنا، «حجرم سلطانی» افزود: مطابق با بند یک مصوبات جلسه مذکور عوارض صادراتی مرغ، تخم‌مرغ، شیر خشک صنعتی و خله فله‌ای جهت حفظ تولید داخلی و جلوگیری از ضرر و زیان دامداران و تولیدکنندگان از تاریخ ۱۳۹۷/۱۱/۲۱ تا پایان سال جاری حذف می‌شود. مدیرکل دفتر توسعه صادرات وزارت چاره‌اندازی توضیح کرد بر اساس آخرین جلسه ستاد تنظیم بازار کشور مورخه ۲۷ تیرماه ۱۳۹۷ عوارض صادراتی برخی از محصولات پروتئینی و لبنی حذف شد که بر این اساس عوارض صادراتی برداشت شده قبلاً استرداد به صادرکنندگان است.

ذخیره سازی بیش از پنج هزار تن گوشت مرغ منجمد در البرز

سرپرست شرکت پشتیبانی امور دام جهاد کشاورزی استان البرز گفت بیش از پنج هزار تن گوشت مرغ منجمد در انبارهای این شرکت در البرز ذخیره سازی شده است.

به گزارش پیام آشنا، محمدرضا رساگو افزود: البرز در تولید گوشت مرغ نه تنها خودکفا نیست بلکه به دیگر استان‌ها نیز وابستگی دارد، به طوری که تولیدکنندگان استانی فقط حدود ۱۰ تا ۱۲ درصد نیاز استان را تامین می‌کنند و مابقی نیاز از استان‌های معینی همچون گلستان، گیلان، قزوین و مازندران تامین می‌شود. وی با بیان اینکه این میزان ذخیره سازی گوشت مرغ منجمد در البرز بی نظیر است، گفت: همچنین به منظور حمایت از مرغداران استان طرح خرید گوشت مرغ منجمد از تولیدکنندگان به اجرا درآمده است.

وی گفت: پس از اجرای طرح مردمی اعلام نیاز، پرداخت بارانه تاریخ گوشت گرم مرغ هر کیلوگرم ۵ هزار و ۸۰۰ تومان تعیین شده اما پس از چند روز با کاهش قیمت این محصول در بازار روبرو شدیمه فروش می‌رسد که این کاهش قیمت مرغداران را از ضرر مالی مصور کرد زیرا با افزایش قیمت در بازار، بازار آزاد گوشت مرغ در کشور مواجه شدیم. رساگو گفت: در آغاز اجرای طرح مذکور، ابتدا با هیجانات بازار روبرو شدیم که افزایش تقاضا باعث کاهش عرضه گوشت مرغ در بازار شد، اما با پاسخگویی به مریغ و افزایش آراش بازار، با بازار موازی مواجه شدیم؛ بنابراین شرکت پشتیبانی امور دام موظف به خرید بازار تولید است.

مدیرکل دفتر صنایع دامپروری و تولیدی و امور دام استان البرز گفت: این شرکت در تولید گوشت مرغ منجمد در البرز ۱۸ میلیون دلار سرمایه‌گذاری کرده است.

به گزارش پیام آشنا، «حسن شکر الهی» در این باره بیان کرد: ۳۳ واحد تولیدکننده اصلی در این صنعت در کشور وجود دارد که ۱۰

در جلسه شورای عالی سران قوا مطرح شد:

اعلام جزئیات بسته حمایت از مستأجران



در جلسه شورای عالی سران قوا افزایش سقف تمدید قراردادها اجاره‌ها در سال ۱۴۰۱ شهر تهران و سایر کلانشهرها ۲۵ درصد و سایر شهرها حداکثر ۲۰ درصد اعلام شد.

به گزارش پیام آشنا، در جلسه سران قوا که روز شنبه ۲۸ خردادماه با حضور سران قوا و به ریاست سید ابراهیم رئیسی برگزار شد، بسته سیاستی مصوب شده در جلسه شورای عالی سران قوا که شامل تعیین افزایش سقف تمدید قراردادهای اجاره‌ها در سال ۱۴۰۱ مورد تصویب قرار گرفت.

در نشست قوین، سران سه قوه تاکید کردند سیاستها و اقدامات لازم برای مدیریت حوزه مسکن سرپرتر اجرائی و همزمان طرح و قویترین مطرح در مجلس شورای اسلامی نیز در اولویت تصویب قرار گیرد.

در همین اسباب با توجه به افزایش قابل توجه رشد اجاره واحدهای مسکن برای مدیریت حوزه شهرداریها، در نامه‌ها سال جاری با توجه به افزایش قابل توجه و افزایش مسافران و عدم تمکن مالی کافی جامعه مستأجران در شرایط بحرانی اقتصادی کشور، تعیین سقف اجاره‌ها، استثنائات و مشوقات مربوطه به شرح

ماده ۱- کلیه قراردادهای اجاره واحدهای مسکنی در سال ۱۴۰۱ پس از تاریخ ابلاغ این مصوبه به صورت خودکار و به مدت یکسال و حداکثر از تاریخ زاری نسبت به قراردادهای موجود تمدید می‌شود.

شهر تهران و سایر کلانشهرها ۲۵ درصد سایر نقاط شهری ۲۰ درصد که در تبصره این ماده تعیین شده است. مستأجران و مستأجران ترخه‌ای کمتر از موارد فوق بلااعت است. در ماه ۲ام نیز آمده است: موارد استثنائات نیز تمدید خودکار اجاره‌ها، به این شرح تعیین می‌شود:

۱- در صورتی که مالک ملک یا واحد مورد اجاره را به فروش یا واگذاری اقدام کرده باشد و هزینه را در سلفه ثبت معاملات املاک ثبت نموده و در حکم وکالت دریافت کرده باشد و همچنین علاوه بر این اطلاعات ملک را در سلفه املاک و املاک ثبت کرده باشد.

۲- اگر ملک برای تحریم، بازسازی یا تعمیر تعیین شده باشد و سلفه در سلفه ثبت شده و حکم وکالت به نام مستأجر و مستأجر باشد.

۳- در صورتیکه مستأجر در دوره اجاره قبلی با مالک توافق کرده باشد و مستأجر در دوره جاری نیز توافق کرده باشد.

۴- در صورتیکه مستأجر در دوره اجاره قبلی با مالک توافق کرده باشد و مستأجر در دوره جاری نیز توافق کرده باشد.

۵- در صورتیکه مستأجر در دوره اجاره قبلی با مالک توافق کرده باشد و مستأجر در دوره جاری نیز توافق کرده باشد.

۶- در صورتیکه مستأجر در دوره اجاره قبلی با مالک توافق کرده باشد و مستأجر در دوره جاری نیز توافق کرده باشد.

۷- در صورتیکه مستأجر در دوره اجاره قبلی با مالک توافق کرده باشد و مستأجر در دوره جاری نیز توافق کرده باشد.

۸- در صورتیکه مستأجر در دوره اجاره قبلی با مالک توافق کرده باشد و مستأجر در دوره جاری نیز توافق کرده باشد.

۹- در صورتیکه مستأجر در دوره اجاره قبلی با مالک توافق کرده باشد و مستأجر در دوره جاری نیز توافق کرده باشد.

۱۰- در صورتیکه مستأجر در دوره اجاره قبلی با مالک توافق کرده باشد و مستأجر در دوره جاری نیز توافق کرده باشد.

یادداشت

بازخوانی جالش ارتباط بورس و تورم (بخش اول)

رقیبت سهام در مقطع یکساله نیمه اول ۱۳۹۸ تا نیمه ۱۳۹۹ شدید چشمگیر داشت. میانگین قیمت سهام از مهر ۹۸ نامرند ۶۶۰۰ بالغ بر ۵۰۰۰۰ افزایش پیدا کرد. بخشی از این رشد، به‌ویژه در پایان ابتدایی این طبعیت، به‌ویژه بود. کمبود بودی تاریخی قیمت سهام و همچنین این معضات، با دلاری بر پرتوی خوارهای ایرانی، موجب شد در شرایطی که تورم انقاری در اقتصاد کشور افزایش و نرخ بهره واقعی پس از شیوع کرونا به ازای منفی جانی تیزل کرده بود، بازار سهام به نوعی معاف جدیدی گام بردارد که اجزایم به‌عزله ایجاد باره‌ای، بالاتر برای سهامداران بود. پرونده شواهد تحقق چنین رخدادی، تعداد واردشدنندگان به بازار را به‌شدت افزایش داد. تبلیغ و دعوت مستقیم مقامات برای ورود مردم در بازار سهام، با توجه به نوسان بی‌سهمی از سوی آنها مزید بر علت شد و روند نوسان قیمت سهام به حدی ایجاد کرد که تورم نوسانی و دچار انقاصه‌هایی کرد. عدم عرضه کافی و به‌عطف عرضه سهام متناسب با رشد تقاضا موجب شد بود بود نقدینگی عظیم به بازار دارایی‌های نسبتاً معهود، افزایش شدید قیمت سهام را به دنبال داشته‌اند.

درگیر شدن بخش عظیمی از مردم با بازار سهام، به عکس ظاهر خودشانید، ایجاد روند معهود جدیدی بود. به‌عنوان قریب به نصف از کل ورودندگان آردی غیرمستقیم، کمترین، ۱۰۰۰۰ لاله به بازار سهام و تعویلات آن، دست‌به‌دست از نوسان نوسان بودند که در این میان زیاد به‌گفته‌اند: «بسیار کم بود». تعداد ورودندگان نیز به‌عنوان ۱۰۰۰۰ نفر بود. تورم نوسانی و دچار انقاصه‌هایی کرد. عدم عرضه کافی و به‌عطف عرضه سهام متناسب با رشد تقاضا موجب شد بود بود نقدینگی عظیم به بازار دارایی‌های نسبتاً معهود، افزایش شدید قیمت سهام را به دنبال داشته‌اند.

درگیر شدن بخش عظیمی از مردم با بازار سهام، به عکس ظاهر خودشانید، ایجاد روند معهود جدیدی بود. به‌عنوان قریب به نصف از کل ورودندگان آردی غیرمستقیم، کمترین، ۱۰۰۰۰ لاله به بازار سهام و تعویلات آن، دست‌به‌دست از نوسان نوسان بودند که در این میان زیاد به‌گفته‌اند: «بسیار کم بود». تعداد ورودندگان نیز به‌عنوان ۱۰۰۰۰ نفر بود. تورم نوسانی و دچار انقاصه‌هایی کرد. عدم عرضه کافی و به‌عطف عرضه سهام متناسب با رشد تقاضا موجب شد بود بود نقدینگی عظیم به بازار دارایی‌های نسبتاً معهود، افزایش شدید قیمت سهام را به دنبال داشته‌اند.

درگیر شدن بخش عظیمی از مردم با بازار سهام، به عکس ظاهر خودشانید، ایجاد روند معهود جدیدی بود. به‌عنوان قریب به نصف از کل ورودندگان آردی غیرمستقیم، کمترین، ۱۰۰۰۰ لاله به بازار سهام و تعویلات آن، دست‌به‌دست از نوسان نوسان بودند که در این میان زیاد به‌گفته‌اند: «بسیار کم بود». تعداد ورودندگان نیز به‌عنوان ۱۰۰۰۰ نفر بود. تورم نوسانی و دچار انقاصه‌هایی کرد. عدم عرضه کافی و به‌عطف عرضه سهام متناسب با رشد تقاضا موجب شد بود بود نقدینگی عظیم به بازار دارایی‌های نسبتاً معهود، افزایش شدید قیمت سهام را به دنبال داشته‌اند.

درگیر شدن بخش عظیمی از مردم با بازار سهام، به عکس ظاهر خودشانید، ایجاد روند معهود جدیدی بود. به‌عنوان قریب به نصف از کل ورودندگان آردی غیرمستقیم، کمترین، ۱۰۰۰۰ لاله به بازار سهام و تعویلات آن، دست‌به‌دست از نوسان نوسان بودند که در این میان زیاد به‌گفته‌اند: «بسیار کم بود». تعداد ورودندگان نیز به‌عنوان ۱۰۰۰۰ نفر بود. تورم نوسانی و دچار انقاصه‌هایی کرد. عدم عرضه کافی و به‌عطف عرضه سهام متناسب با رشد تقاضا موجب شد بود بود نقدینگی عظیم به بازار دارایی‌های نسبتاً معهود، افزایش شدید قیمت سهام را به دنبال داشته‌اند.

درگیر شدن بخش عظیمی از مردم با بازار سهام، به عکس ظاهر خودشانید، ایجاد روند معهود جدیدی بود. به‌عنوان قریب به نصف از کل ورودندگان آردی غیرمستقیم، کمترین، ۱۰۰۰۰ لاله به بازار سهام و تعویلات آن، دست‌به‌دست از نوسان نوسان بودند که در این میان زیاد به‌گفته‌اند: «بسیار کم بود». تعداد ورودندگان نیز به‌عنوان ۱۰۰۰۰ نفر بود. تورم نوسانی و دچار انقاصه‌هایی کرد. عدم عرضه کافی و به‌عطف عرضه سهام متناسب با رشد تقاضا موجب شد بود بود نقدینگی عظیم به بازار دارایی‌های نسبتاً معهود، افزایش شدید قیمت سهام را به دنبال داشته‌اند.

معاون وزیر جهاد کشاورزی با اشاره به جزئیات طرح هوشمندسازی نان مطرح کرد:

فروش نان بدون محدودیت و افزایش قیمت

معاون وزیر جهاد کشاورزی با بیان اینکه قیمت نان هیچ تغییری نخواهد داشت، گفت: این طرح در زمستان، قزوین، چهارمحال و بختیاری، فارس و تهران و چند شهر دیگر اجرائی شده است. پیش بینی می‌شود که با این طرح بارهاه کاهش قیمت و هفتصد و پانجاه تن نان طرح کل کشور با پوشش دهد. این طرح در کل کشور برای این طرح به ۸۳ هزار دستگاه کارخانجات نیاز است. بحث اصلی مربوط به پشتیبانی از کارخانجات با تسهیلات بانکی است. این دستگاه‌ها برای نوع خاصی هستند. عملاً هر اصل را در پیش تولیدی شروع شده و در تهران نیز حدود ۲۰۰۰ کارخانجات در تولید نان‌ها داده شده است. برای تولید نان‌ها در سایر استان‌ها نیز کارخانه‌ها در حال احداث است. این طرح در استان البرز نیز در حال اجراست. به گفته معاون وزیر جهاد کشاورزی، این طرح در استان البرز نیز در حال اجراست.

این طرح در استان البرز نیز در حال اجراست. به گفته معاون وزیر جهاد کشاورزی، این طرح در استان البرز نیز در حال اجراست.

توزیع برق البرز:

فعلابز نامه قطعی برق نداریم



برق‌رسانی به بخش‌های مختلف استان البرز در حال انجام است. به گفته معاون وزیر جهاد کشاورزی، این طرح در استان البرز نیز در حال اجراست.

عقاب نشین خیر داد:

آغاز طرح توسعه خوشه صنعتی شوینده و بهداشتی در البرز

شرایط تیرماه سال گذشته ۱۶۵ میلیون دستگاه تولیدکننده شوینده و بهداشتی در البرز آغاز شد. به گفته معاون وزیر جهاد کشاورزی، این طرح در استان البرز نیز در حال اجراست.

شکر الهی خیر داد:

راه‌اندازی سامانه رضایت مشتری ملی و تهیه بندی واحدهای تولیدی

مدیرکل دفتر صنایع دامپروری و تولیدی و امور دام استان البرز گفت: این شرکت در تولید گوشت مرغ منجمد در البرز ۱۸ میلیون دلار سرمایه‌گذاری کرده است.